

ВЕСЕЛСКИЙ 19

Информировать
вовремя
и объективно!..

№ 76
(16858)

ВПЕРЕДИ - НОВОСЕЛЬЕ!



В администрации Гусь-Хрустального района прошло заседание жилищной комиссии, на котором присутствовали глава района А.В. Кабенкин, его заместители А.Н. Соколов, О.В. Дамкин и О.Н. Кабанова. Повод для заседания - более чем приятный. Свидетельство о праве на получение социальной выплаты более чем в полтора миллиона рублей на приобретение жилья или строительство дома, в соответствии с подпрограммой «Обеспечение жилищ молодых семей» Федеральной целевой программы «Жилище», получила семья О.Е. Зайцева. Сына Евгения, муниципальный служащий, стоит на очереди в МО п. Золотково с 2003 года. Свидетельство о праве на получение субсидии (уже меньше полумиллиона рублей) на приобретение жилья в соответствии с постановлением губернатора области «Об утверждении порядка предоставления за счет средств областного бюджета жилищных субсидий государственным гражданским служащим Владимирской области, работникам государственных учреждений, финансируемых из областного бюджета, муниципальным

служащим и работникам учреждений бюджетной сферы, финансируемых из местных бюджетов» получила семья Беспаловых также из п. Золотково. Е.В. Беспалова, социальный педагог детсада, стоит на очереди с 2004 года. Свидетельство выписано по два сына. Глава Гусь-Хрустального района А.В. Кабенкин вручил семьям свидетельства, что это радостное событие не только для этих семей, но и для всего района. В этом году в нашем районе получили помощь от государства, области 7 семей. Алексей Викторович, как и выступил затем О.Н. Кабанова, председатель территориальной избирательной комиссии О.М. Лихова, пожелал семьям Зайцевым и Беспаловым тепла, уюта и достатка в новых жилищах.

О. ЛЬВОВА,

На фото с.Ястребовой (слева направо): Е.В. Беспалова с сыном Ильей, А.А. Кабенкин, О.Е. Зайцева с супругом и сыном Артемом.

В центре внимания - проблемы муниципальных образований

Ежегодное заседание областного Совета представительных органов муниципальных образований при Законодательном Собрании Владимирской области прошло в поселке Ангинно.

Органы местного самоуправления районного Гусь-Хрустального района представляли глава Гусь-Хрустального района Алексей Кабенкин, председатель райсовета Игорь Сушков, председатель городского Совета народных депутатов Николай Балахин, президент «РАСКО» Виталий Мировой в вице-президент компании «РАСКО» Алексей Мировой. Вел заседание председатель ЗС Владимирской области, который выступил первым с информацией об итогах работы Законодательного Собрания Владимирской области за 9 месяцев 2012 г. и задачах, стоящих перед ЗС и Советами народных депутатов МО области в ближайшей перспективе.

Далее слово было предоставлено Алексею Кабенкину. Он дал краткую характеристику Гусь-Хрустально-

му району, социально-экономической ситуации в районе. Особенно заинтересовала участников встречи информация о проектировании нового предприятия по разработке мармевых песков, расположенных вблизи поселка Векторовского (четвертое предприятие в России) немецкой компании «КВАРЦЕКЕ ГРУПП» и возможном сотрудничестве в этой же отрасли с бельгийской фирмой «СБЕЛКО ГРУПП». Среди примеров из социальной сферы повышенное внимание вызвали данные о мерах по закреплению в районе молодых квалифицированных кадров, о программе по поддержке районных студентов, обучающихся в вузах. Участником этой программы в течение всего периода обучения выплачивается ежемесячная стипендия. 80% местного бюджета направляется на финансирование целых программ, через которые в основном реализуются полномочия органов местного самоуправления. Алексей Викторович выделил тот факт, что наш район впервые

принимает участие в федеральной программе по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья, отработав механизм по реализации в районе региональной программы «Строительство социального жилья». Территория без аварийных домов в оптимистичном сезоне, завершены все подготовительно-ремонтные работы, нормативный запас топлива создан на всех котельных.

Об итогах работы областной Офетной палаты в текущем году рассказала ее председатель Ирина Тульцова, сделавшая упор на контрольную деятельность в сфере ЖКХ. Максим Веснин, председатель комитета ЗС по бюджетной и налоговой политике, обрисовал особенности формирования областного и местного бюджетов на 2013-2015 годы. О деятельности молодежной думы при ЗС области участники совещания узнали от Ивана Осипова, председателя Думы. Состоялся интересный и полезный разговор по всем вопросам нынешней повестки дня.

С. АЛЕКСАНДРОВ.

20 октября - День работников дорожного хозяйства

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА ГОРОДА И РАЙОНА!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником!

Люди устанавливали связь между собой и строили дороги уже в глубокой древности, причем делали это кустово; по асфальтовому шоссе древнейшего Вавилона гоняли и сейчас, как и по каменным дорогам Римской империи. Сегодня, так же как много лет назад, строительство и обслуживание качественных автомобильных дорог - важнейший элемент муниципальной политики.

За последние время усилиями работников дорожного хозяйства сделано немало: преобразованы центральные улицы города, улучшено качество дорог в частном секторе. Но мы лишь в начале пути. Уверены, что профессионализм специалистов, грамотное внедрение современных технологий создадут условия для безупречного передвижения по городу, сделают его максимально комфортным и удобным как для водителей, так и для пешеходов.

Спасибо вам за преданность профессии, ответственность, с которой вы подходите к своему делу. В каждый праздник позволяйте пожелать вам дальнейших трудовых свершений, крепкого здоровья, благополучия и неиссякаемой энергии в благоустраивании нашего города!

Ю. ГРИШКИН, глава города.
Н. БАЛАХИН, председатель Совета народных депутатов.

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работников дорожного хозяйства.

Состояние дорог - одно из важнейших условий благополучия населения. Работа дорожного хозяйства - это огромный труд, требующий постоянного совершенствования методов, строительство и обеспечение качественного и надлежащего состояния дорог.

Мы твердо уверены в том, что профессионализм, желание и умение осваивать новые технологии, стремление создавать помолку вам в осуществлении всех задуманных планов и, благодаря вашим усилиям и опыту, благоустроенные и современные дороги станут украшением и гордостью нашего района.

Желаем вам, дорогие друзья, новых проектов, масштабных объектов, надежных и верных партнеров, своевременного и достаточного финансирования, а также крепкого здоровья, благополучия и успехов во всех добрых начинаниях!

В жизни каждого из нас есть своя главная дорога - счастье, так пусть ваша жизненная дорога будет широкой, широкой, светлой и ровной!

А. КАБЕНИН, глава Гусь-Хрустального района.
И. СУКОВ, председатель Совета народных депутатов района.

ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

День работников пищевой промышленности празднуют со времен СССР в третьи выходные октября.

Прогрессивная и первопроходческая промышленность играет ведущую роль в обеспечении населения Гусь-Хрустального продовольственными товарами, поскольку забота о хлебе насущном всегда была одной из главных задач человека. Так что этот праздник можно с полным правом назвать всенародным. Работники пищевой промышленности постоянно улучшают качество производимой продукции, расширяют ее ассортимент.

Благодаря профессионализму и изумительному труду работников пищевой промышленности, это отрасль является одним из лидеров в освоении новых методов и форм рыночного ведения хозяйства, в технико- и технологическом обновлении производства. Любые перемены в этой сфере означают прогресс и повышение качества жизни.

Сегодня хочется пожелать всем, кто имеет отношение к производству и переработке продовольственных товаров, постоянного прогресса в работе, создания для ourselves стабильной и разнообразной пищевой базы, здоровья и личного счастья за благодарный и очень вкусный труд, уважаемые земляки!

Ю. ГРИШКИН, глава г. Гусь-Хрустального.
Н. БАЛАХИН, председатель Совета народных депутатов.

ВЛАДИМИР КИСЕЛЁВ: «Стратегия развития быть у каждого района»

ИНФОРМИРУЕТ ДЕПАРТАМЕНТ ЦЕН И ТАРИФОВ



В пятницу в посёлке Анпино Гусь-Хрустальный района прошёл очередное заседание Совета представительных органов муниципальных образований Владимирской области. Вел заседание председатель Законодательного Собрания Владимир Киселёв. Наибольший интерес являлись докладом председателя Вязниковского и Камешковского районов. Эти территории предложили коллегам свои уникальные наработки.

Подобные встречи районов проходят регулярно. На них депутаты советов и главы районных администраций собираются, чтобы обсудить проблемы и поделиться опытом. В этот раз в центре внимания оказались Вязники и Камешково.

В Вязновском районе разработана и на днях будет официально принята стратегия развития района. В ней - основные цели и задачи, которые намечено выполнить в 2016 году. «Стратегию разрабатывали коллективно. Был создан совет по стратегическому планированию, в который вошли руководители общественных организаций, депутаты, главы местного самоуправления, почетные граждане, руководители крупных предприятий», - рассказывает и.о. руководителя аппарата Совета народных депутатов Вязновского района Надежда Хорева. - Проект стратегии прошел экспертизу в каждом муниципальном образовании, теперь его предстоит утвердить на заседании совета народных депутатов».

Председатель ЗС Владимир Киселёв высоко оценил работу вязновцев: «Администрация и Совет депутатов района делают всё возможное, чтобы в развитии их территории принимали участие все граждане. Любой житель района может открыть её и посмотреть, что будет делаться в том или ином населённом пункте в ближайшие годы, когда, например, на его улице проведут улицу, когда отремонтируют детскую площадку».

Надежда Хорева называет Стратегию «программой ответственности власти перед населением». «Стратегия размещается на официальном сайте администрации района, и любой житель через определённый срок вправе спросить у главы. Вы написали стратегию, вы стратегию приняли - отвечать, пожалуйста, за свои слова», - заметил Владимир Киселёв. Председатель Законодательного Собрания посоветовал коллегам обратить внимание на положительный опыт. «Я думаю, сегодня мы познакомимся с хорошим образцом. Мне убеждение, что такие стратегии развития должны быть у каждого района».

Глава администрации Камешковского района Артем Андреев продемонстрировал другой интересный опыт. Он рассказал о том, как на их территории выстраивается вертикаль местного самоуп-

равления. Там появилась практика ежегодных (пока их было два) съездов с участием всех, кто так или иначе представляет население района: от депутатов до сельских старост и руководителей ТСЖ. Работа по вовлечению жителей в управление районом ведётся давно. Переломный потребителем отношения и настроя людей на сотрудничество и партнерство было непростое, признает Андреев. Но сегодня можно сказать, что диалог налажен. «У нас 250 руководителей ТСЖ: у всех свои интересы, а бюджет не безграничен. Но нам удалось договориться, приоритеты расставить вместе. Люди пошли на встречу, когда поняли, что их слышат, что их мнение реально влияет на принятие решений», - говорит А. Андреев.

Институты гражданского общества - возникли не сразу. Поначалу администрация искала активных людей, чтобы директивно назначала старост. Взять на себя обязательственную нагрузку убеждали и с помощью льгот на услуги ЖКХ. Но когда люди почувствовали свою силу, процесс пошёл. Нашлись лидеры. В 3-й раз сократился колличество неплательщиков налогов, силами жителей идёт газификация села, строятся водопроводы. «От иждивенческого, потребительского подхода люди переходят к созданию своей малой родины. Города, улицы, двор становятся чище, аккуратнее, уютнее, приятнее для жизни. Оказалось, что не обязательно малое - народ объединить и немного помотать», - делится Стр Артем Андреев.

Про недавно найденную форму проведения расширенного совещаний он говорит: «Новый проблем мы, пожалуй, не узнали. А вот новые неожиданные пути их решения люди предложили - больше акцентировать простую ответственность специфики территории».

«Я уверен - и сегодня мы дали толчок развитию положительный опыт Камешковского района очень скоро получит распространение в других территориях области. Это правильный и эффективный путь развития истинной демократии, истинного народного», - подчеркнул председатель Законодательного Собрания области Владимир Киселёв.

1 сентября 2012 года вступили в силу новые Правила предоставления коммунальных услуг для собственников жилых домов и помещений в многоквартирных домах (далее - новые Правила), утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 6 мая 2011 года № 354, которые первоначально предусматривали оплату услуг отопления только в отопительный период независимо от наличия или отсутствия общедомового прибора учета тепловой энергии.

Однако, в целях исключения возможности значительного роста платы граждан за отопление в зимний период в связи с введением новой системы оплаты коммунальных услуг и переходом на новые нормативы потребления коммунальных услуг постановлением Правительства Российской Федерации от 27.08.2012 № 857-06 особенности применения в 2012-2014 годах Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов субъектам РФ предоставляется право в срок до 15 сентября 2012 года установить особенности применения одного из двух способов оплаты коммунальной услуги по отоплению.

Во Владимирской области такое право реализовано в постановлении губернатора области от 31.08.2012 № 98-06 уста-

новлении нормативов потребления коммунальных услуг для населения Владимирской области - срок введения новых нормативов потребления коммунальных услуг по отоплению перенесен до 1 января 2015 года и установлено, что расчет размера платы за коммунальную услугу по отоплению до указанной даты будет осуществляться в соответствии с Правилами предоставления коммунальных услуг гражданам (далее - Правила), утвержденными постановлением Правительства РФ от 23.05.2006 № 307, с использованием нормативов потребления коммунальной услуги по отоплению, действующих по состоянию на 30 июня 2012 года, т.е. равномерно в течение года (12 месяцев).

Данная информация доведена до ресурсоснабжающих организаций и исполнителей коммунальных услуг.

Дополнительно продолжается работа с собственниками и ресурсоснабжающими организациями по реализации мероприятий Федерального закона от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» в части оснащения жилых и многоквартирных домов приборами учета используемых коммунальных ресурсов.

БУДНИ ГОРОДСКОГО МУЗЕЯ

18 июня 2011 года, в день празднования 25-летнего юбилея города, была торжественно открыта первая очередь городского историко-художественного музея, состоящая из просторного выставочного зала и историко-художественной краеведческой экспозиции «Музей Гуся - Каменная летопись Мещеры», рассказывающей об истории нашего города, об истории этого замечательного края и легендах, связанных с ним, о природе мещерского края и реке Гусь.

В выставочном зале постоянно меняющиеся экспозиции рассказывают о творческом потенциале жителей нашего города, о его прошлом и настоящем. В настоящее время работает уже восьмая выставка. Экспозиции городского музея за год их работы посетили свыше 5 тыс. человек. Отрадно отметить, что в 2012 году наш музей вошёл не только в региональный, но и во Всероссийский реестр музеев.

Здание музея восстановлено после пожара в 1999 году. С 2007 по 2010 годы строительной-реставрационной работой на здании занимались специалисты ООО «Реставрационно-строительное предприятие «Богородице-Рождественский мужской монастырь».

Задача музея сохранить историю нашего города, показать во всех подробностях кропотливую работу наших поколений его жителей в развитии хрустального края в научных лабораториях, заводских цехах, выпускавших столькую продукцию, но имевшую мировых аналогов, построенных город неповторимой архитектуры город художников и поэтов.

Большой вклад в развитие и становление городского музея внес его первый директор В.И.Владимиров - историк, писатель-краевед, начавший возрождать музей буквально с нуля и начал впервые организовывать экспедиционную и исследовательскую работу в осенне-летний сезон с привлечением специалистов-археологов и историков.

Музей продолжает эту работу, сотрудничая с учеными краеведческими организациями Владимирской области, специалистами национального парка «Мещера», альма-матером «Путешествие по России».

История города сохрана из судеб его жителей, домов, улиц, предприятий, фото-

му каждая личная фотография, воспоминание о каждой событии, каждой предвещать быта имеют большое значение для сохранения памяти о прошлом и साथ поколения.

В настоящее время создана концепция дальнейшего развития музейных экспозиций. В 2013 году здесь будет открыт культурно-информационный центр имени А.И.Солженицына, а в 2015 году начнут работу два зала.

Многие жители нашего города, заинтересованные в сохранении истории, приносят в музей старые вещи, одежду, посуду, а также старинные фотографии и документы. За год работы появились энтузиасты-студенты, волонтеры, вносящие неоценимый вклад в становление Гусь-Хрустального историко-художественного музея. Огромную благодарность администрация хочет выразить жителю нашего города Андрею Яновичу Орлову, моряку Мурманского морского пароходства, прекрасному фотографу, который во время отпусков оказывает музею помощь в сборе старинной утвари и других экспонатов. Так в фондах музея появилось вычуженное платье конца XIX века, в котором молодая девушка шла под венцом в Алкимовскую церковь, выставочная «Буданская», Буданская шляпка и многое другое.

Хочется обратиться к жителям нашего города с просьбой сообщать сотрудникам музея о наличии, хранении, состоянии вещей, которые могут быть музейными экспонатами или, по возможности, принести их по адресу: улица Калининна, дом 2. Приглашаем к сотрудничеству всех жителей города и района.

Электронный адрес: info@gmt@yandex.ru. Тел./факс: 2-07-26.

**Н.СКУЛОВ, директор
Гусь-Хрустального историко-художественного музея.**



КОГДА ОТКРЫТЬ ДВЕРЬ ДЛЯ НАС

Родители З.М.Удальцовой прибыли в Гусь-Хрустальный в 1926 году. Отец строил стеклозавод им. Даврицкого о. Специальное образование имело, зато руки у него были золотые. Начав наладку, дошел до производства механического чека. В семье было четверо детей, старшая - Зинаида.

Аттестат о среднем образовании она получила 17 июля 1940 года. Зина мечтала стать учительницей, был покой на струю, но справедливую А.С. Горьковскую, у которой она училась в начальном звене. Немного поработала в начальной школе, а потом поехала на 2-годичные курсы учителей при Ивановском обкоме. Успев учиться лишь год - началась Великая Отечественная война. Попыталась устроиться на работу в школу, но мест не было. Тогда же прислали эвакуированных опытных учителей. Зинаида по призыву отца пошла трудиться на завод им. Даврицкого. Ее определили в отдел кадров ответственной по выдаче производственных карточек.

Все вокруг говорили о войне, ментала, чтобы она скорее закончилась. Энергичной, активной Зинаида еще хотеть попасть на фронт. Вместе с подружкой она подала заявление в военкомат. Их призвали в армию в мае 1942 года. Всех девчонок отправили в Чебоксары



в 8-й отдельный запасной телеграфный полк. Зинаида занималась с большим усердием, была отличницей боевой и политической подготовки. У нее был хороший голос, поэтому стала петь в своем взводе, затем пела в полковом хоре.

- Нас выпустили через несколько месяцев, а меня оставили в полку, - вспоминает она. - Думала, что отправят на фронт со следующим потоком, но нет. По заданию командования я обучала новиков на вышке радаров на телеграфном аппарате. Пополнение прибывало постоянно. Здесь были представители разных национальностей: чуваша, татары, мордва. С ними было трудно измаш-

наться на русском языке. Мне очень хотелось попасть на фронт. Однажды, когда туда отправляли по Волге на пароходах очередную везучую партию, я забилась в трюм. Командир взвода вовремя спохватился и набросился на меня: «Кочевья сюда трибачка поить? Ты находишься на военной службе, задание командования для тебя закон, который нужно беспрекословно выполнять». Мы учились работать в боевых условиях, сутками находились с аппаратами в землянках в лесу.

Зинаида Михайловна вернулась домой в звании сержанта. Она продолжила работу в Даврицком заводском предприятии. Хотелось быть ближе к непосредственному производству продукции. С отличием окончила вечернюю школу Гусевского стекольного техникума и вскоре перешла в зеркальный цех. Работала инженером-техником, начальником смены, а позже - начальником цеха. В 1974 году за большой вклад в развитие производства различных стекловых изделий Зинаида Михайловна награждена орденом Трудового Красного Знамени.

Со стеклозаводом им. Даврицкого связана вся жизнь семьи Зинаиды Михайловны. Ее супруг - Борис Николаевич - был участником Вели-

кой Отечественной войны, служил в железнодорожных войсках. После демобилизации работал мастером в цехе контрольно-измерительных приборов. В этом же цехе потом работали их сыновья - Вячеслав и Александр, а дочь Валентина - уже инженером.

З.М.Удальцова всегда сочувствовала производственной работе по общественной. Была беспроблемным секретарем партийной организации зеркального цеха, входила в состав паркома завода, горкома КПСС. Ее очень ценили в коллективе за неиссякаемую энергию, внимательное отношение к людям. Дочь армейской службы не прошла даром: она закалила и характер, придала стойкости, выносливости, житейской мудрости, умения преодолевать трудности. Она выходя из пенсии продолжила заниматься общественной работой, возглавляла опорный пункт Жилищного. До всего было дело отягощено женским сердцем, открытым для добра. Вместе с активом посещали ветеранов войны и труда, оказывали им посильную помощь, поздравляли и спрашивали. Большая работа проводилась в рамках товарищеского суда с теми, кто отступился, начал злоупотреблять алкоголем, дебоширил в семье. Приходилось

посещать неблагополучные семьи, отставая пара детей, урегулировать соседские конфликты. Актив опорного пункта действовал в тесном контакте с горкомсом советом ветеранов, службой участковых инспекторов милиции.

В семье Михайловны Зинаида Михайловна по состоянию здоровья не работает в опорном пункте, но к ней по-прежнему приходят добрым советом, поможкой и просто со словами благодарности за ее доброту и заботу, которую она всегда щедро дарита людям. Она сумела пережить трудные годы, когда надо было идти в жизнь супругу, а затем и все их дети, которых ей пришлось поднимать одной. Зато ей сейчас ее радуют внуки и правнуки. Гордится ветеран своим правнуком Никитой: он прошел армейскую службу, окончил университет. З.М.Удальцова много читает о героях войны, о тех, кто восстанавливал в трудные годы сельское хозяйство и промышленность, чья жизнь озарена добрыми делами на благо людей и честным добросовестным трудом. Сегодня Зинаида Михайловна занимается 90 лет. Коллектив редакции газет присоединяется к поздравлениям родных и близких, друзей и коллег, желает ей крепкого здоровья и благополучия.

В.ЗУБАНОВА.

КАК ДАТЬ СВЕЛЯЯ ГЛАВУ

В первой половине октября на 82-м году жизни после тяжелой и продолжительной болезни скончался замечательный человек, стеклодел, представитель пятого поколения славной хрустальной династии Сисоевых - Фаина Викторовна, в замужестве Воронцова.

Она родилась 24 марта 1931 года в Гусь-Хрустальном в семье гутного мастера Виктора Александровича Сисоева. После окончания школы поступила на учебу в Гусевскую стекольную техникум по специальности «Техник-технолог стекольной промышленности». Поражала преподавателям аналитическим складом ума, оппонентом удивляла глубиной мышления, эрудицией, среди одноклассников пользовалась авторитетом, считалась лидером.

Фаина Сисоева в 1951 году после успешного окончания техникума была направлена по распределению в Горьковскую область, в поселок Первомайск, где работала на стекольном заводе мастером цеха выработки. Испокон века участок варки и выдувания стеклондшей считался самым тяжелым и ответственным. Фаина работала за оборудованием, создавая микроклимат на рабочем месте, нормальное освещение. Ее деловые и личные качества оценили и признали в ней настоящего профессионала и руководителя. О ней стали говорить «Наша уважаемая Фаина Викторовна».

Это произошло не сразу, сначала было нелегко, требовалось заслужить доверие рабочих и начальства, приходилось задерживаться в цехе, если возникали опасения невыполнения плана, лично занимаясь трудовой дисциплиной, проводить занятия с рабочими, овладевая новыми методами повышения производительности труда... Потребовалось три года, чтобы вывести личный или коллективный стандарт из отстающих в число лидеров всеобщего соревнования. С подачи Фаины Викторовны на Первомайском заводе были осуществлены некие

реорганизации, позволившие повысить качество и объемы выпускаемой продукции.

В конце 1953 года она получила предложение занять должность мастера смены на Никольском стеклозаводе под Пензой. Там в пору кризисного права трудилась ее прапрадедка на хмель Оболонки, а один из стеклоделов Сисоевых, христианский гутный мастер Федор Михайлович, был куплен А.В.Мальцовым и привезен на Гусевскую хрустальную фабрику, где обозначил сменой и впоследствии стал родоначальником гусевской хрустальной династии Сисоевых. Фаина предков мамка к себе. Родина Викторовна понимала, что это нелегко, но не наговаривала, потому что сердцем она оставалась в Гусь-Хрустальном, в городе ее детства и нелегкой военной юности, где постигла азы родовой профессии, где встретила любовь, где основанно начала вершить свой жизненный путь. На новом месте время на работе уплотнилось: новые люди и более широкая ноша специфика производств требовали первоначального усиленного внимания. Устава, но цех покидала удовлетворенной. Коллектив смены быстро признал ее «своим» руководителем, болельщиком за выполнение плана и не забывающим о нуждах и интересах рядовых тружеников.

Вместе с мужем, гусевцем Евгением Александровичем Воронцовым, старшим мастером по выработке и отжигу стеклондшей, Фаина Викторовна жила и работала (уже в должности мастера) на Никольском заводе до 1965 года. За это время она в Никольск получил статус горда, укрепились и набрал производственные обороты стекольный завод. Чета Воронцо-

вых внесла в это свой вклад. Об этом свидетельствует солидный перечень поощрений и наград в их трудовых книжках.

В августе 1965 года Евгений Александрович и Фаина Викторовна вернулись в родной Гусь-Хрустальный. Некоторое время Фаина Викторовна работала на оптом стекольном заводе мастером цеха обработки, начальником цеха в 1968 году, в 1968 году перешла в ОТК завода инженером. В конце 1968 года переведена в штат конструкторско-горного бюро Гусевского филиала НИИС на должность старшего инженера по научной организации труда. Работа инженера Фаины Викторовны не удовлетворяла, повышая стимул к дальнейшему труду. Не за высокую зарплату, не за карьерный рост и награды работала, а для поддержания чужестранности и собственной прирочности социализации родного производства. Любимая ее дельта современно, проволочек не делала, то же требовала и от своих подчиненных. Ее служебная деятельность подразделялась на два периода: производственный, т.е. непосредственный в цехе у стекольных рабочих, а также станков, и научный, т.е. исследовательский, выделение, рационализация в области научной организации труда. Она была грамотным, исполнительным, целеустремленным инженером, хорошим специалистом и руководителем.

В коллективе ее ценили, в ее адрес всегда находилось теплые слова благодарности за разумную принципиальность, за смелость в отстаивании своего отношения к сотрудникам, за удивительную работоспособность, за умение отстаивать свою точку зрения, а в трудные моменты - за способность оказывать поддержку и помощь. В глазах сомнений она оказалась достойным продолжателем трудовой династии



Сисоевых, внесла вместе с мужем определенный вклад в развитие ответственного стеклодела. Ее дело подхватил старший сын, Валерий Евгеньевич Воронцов, который работал инженером-конструктором на оптом заводе Гусевского филиала НИИС и принимал активное участие в техническом творчестве. Был на пенсию, Фаина Викторовна всю свою любовь и тепло души отдала детям и внукам. Когда зашло, все складывалось хорошо: даже достают, уют, согласие, дети живут своими семьями, подрастает и радуют успехами внуки. Однако наряду с жизненными достижениями наступила пора невзгод, суровых и необратимых в середине последнего десятилетия прошлого века Фаина Викторовна лишилась трех родных, горнолюбимых людей. В 1993 г. неожиданно умер младший сын Александр. В 1995-м скончался муж Евгений, а в следующем году 42 года незалежно находился рядом дома и на производстве, без которого она не мыслила своего существования, в 1996 в очередной раз инфаркт оборвал жизненный путь старшего, на тот момент ни разу, ни в сердце не были готовы. Казалось, все в мире остановилось. Фаина Викторовна была в состоянии шока, потеряла всякий смысл, и она так и не смогла побороть болезнь, несмотря на умение и внимание врачей, любовь и заботу родственников.

Фаина Викторовна Воронцова ушла из жизни, оставив о себе безмерную скорбь и добрые воспоминания в памяти детей и внуков, родных и близких. Пусть земля ей будет пухом, а в трудные моменты души заступителем также всех тех, кто когда-либо имел возможность общения с ней. Пусть земля ей будет пухом, а в трудные моменты души заступителем также всех тех, кто когда-либо имел возможность общения с ней. Своими делами и увлечениями к людям она вполне заслужила это.

В.ВЛАДИМИРОВ.

20 ЛЕТ СЛУЖБЕ ДОЗНАНИЯ

16 ОКТЯБРЯ СОТРУДНИКИ ОТДЕЛЕНИЯ ДОЗНАНИЯ ОТМЕТИЛИ ЮБИЛЕЙ

Служба дознания в своем становлении и развитии прошла достаточно сложный путь — от организации до признания истинной роли и места в системе органов внутренних дел. Органы милиции России были наделены процессуальными полномочиями всегда, но объем и характер этих полномочий не исчерпался.

25 мая 1718 года Указом Петра I обязательность производить дознание была вменена Санкт-Петербургом генерал-полковнику Власовскому, с момента создания регулярной милиции, процессуальные полномочия милиции о производстве следственных действий ставятся в соответствие ее компетенции вплоть до революции 1917 года.

После революции процессуальные полномочия органов милиции содержались в гербовых декретах, УПК РСФСР от 1924 года и УПК РСФСР 1960 года.

В 1962 году в МВД СССР введены специализации сотрудников милиции по производству дознания, а также должности инспекторов и старших инспекторов по дознанию.

В январе 1985 года, с введением в УПК РСФСР раздела «Процессуальная форма расследования уголовной материи», была существенно расширена сфера применения ускоренного досудебного производства, что требовало более широкой специализации сотрудников милиции, непосредственно занятых указанной деятельностью.

С образованием милиции общественной безопасности в ее составе были предусмотрены специальные подразделения дознания

(в соответствии с Указом Президента России от 12 февраля 1992 года) и с октября этого же года утверждено примерное положение о них.

Сейчас дознание — это одна из форм производства расследования преступлений. От предварительного следствия дознание отличается по органам, их составу, а также по объему и срокам процессуальной деятельности, выполняемой этими органами, то есть следственные расследуют также и особо тяжкие преступления, а дознание — преступления небольшой тяжести.

Главное в их работе — грамотно расследовать уголовное дело, чтобы в результате влиять на предмет пересуда. Достигая этого, можно лишь суметь применить свои теоретические знания на практике, поэтому главной задачей следствия, а также дознания, является — исследовать, изучить все обстоятельства преступления. В своей нелинейной работе следователь предпринимает ежедневные стеллажи с чужой бедой и принимать все меры, чтобы установить и привлечь виновного к уголовной ответственности. Доказать его вину — основная задача, которую следует решать при расследовании уголовного дела.

С момента образования отделения дознания его возглавлял Л.А. Балабанов, В.Б. Букин, ныне пенсionsеры МВД, П.Г. Федоров. Сейчас заместителем начальника следственного отдела по г. Владимиру, В.А. Худякова, в настоящее время возглавляет отделение

деление участков уголовного розыска и подразделения по делам несовершеннолетних. Так же в подразделении дознания свою службу выполняют дознаватели следующие сотрудники: А. Сурбов, ныне заместитель начальника милиции, М.О. Жирнов, ныне начальник УФСИН г. Гусь-Хрустальный, Е.Б. Лебедев, ныне начальник ПДН, О.О. Головина, ныне юристконсульт милиции.

До выхода на пенсию в отделение дознания проводил службу в должности старшего дозна-

вателя О.В. Мирнова.

Сейчас дознаватели ММ ОМВД России г. Гусь-Хрустальный ежегодно принимают к производству и расследуют около 800 уголовных дел различной категории: кражи, хулиганство, грабежи, угрозы убийством.

Руководит службой дознания майор милиции М.Н. Богданова. Наполнены 11 отделений, ныне делится с сотрудниками своего подразделения.

На сегодняшний день коллектив дознания в основном женский, в нем работают 49 человек. Все сотрудники имеют высшее юридическое образование. Это: Т.А. Крутикова, С.В. Зуева, В.А. Сосова, Е.Н. Тихонова, О.Н. Стреланина, О.В. Малинина, О.В. Забелова, Т.В. Блясова, М.В. Федорова.

Ю. НИКУЛЬЧИНА,
инспектор по связям с общественностью
ММ ОМВД России
г. Гусь-Хрустальный.



ОСТОРОЖНО! ОБЩАЮТСЯ СО СЛУЖБЫ

В ряде российских регионов уже неоднократно отмечены случаи, когда мошенники предлагают владельцам сертификатов на материнский капитал обменять средства, предназначенные государством для поддержки семей, имеющих детей.

Управление ПФР призывает быть гражданами осторожными и избегать подобных предложений. Любые сделки являются материнского капитала являются незаконными, в том числе, предлагающие такие услуги могут привлекаться к уголовной ответственности. При этом сам владелец сертификата на материнский капитал, который соглашается принять участие в подобных сделках, несет на совести ответственность за свои действия и может быть привлечен к ответственности по факту незаконного использования государственного средства. Средства материнского капитала перечисляются на банковский счет организации, указанной в документах, которые владелец сертификата подает в Пенсионный фонд РФ вместе с заявлением о распоряжении средствами материнского капитала. **На руки эти деньги не выдают!**

Управление ПФР призывает всех владельцев государственных сертификатов не поддаваться на предложения обменять средства материнского капитала на услуги. Напомним, что право на материнский капитал имеют семьи, в которых с 1 января 2011 года появился второй, третий или последующий ребенок. Размер материнского капитала в 2012 году для тех, кто им еще не воспользовался, составляет 387 тыс. 640 рублей 30 копеек. Семьи в которых второй ребенок родился в 2012 году имеют право использовать материнский капитал по трем основным направлениям: улучшение жилищных условий, получение детьми образования и формирование накопительной части трудовой пенсии матери.

**Управление ПФР
г. Гусь-Хрустальный.**

01 10 октября в ночное время в г. Гусь-Хрустальный на ул. Менделеева в одной из квартир обнаружены следы проникновения злоумышленников в квартиру с целью кражи имущества. Причиной случившегося стало нарушение правил эксплуатации жилого помещения в г. Гусь-Хрустальный, в п. Перемышльской в л. Гусевском, применяя насилие к хозяйке квартиры, 1919 года рождения, погитили телевизор и сотовый телефон. В совершении преступления подозреваются гражданин О., 1978 года рождения.

02 В ночь на 8 октября, расположенного во дворе дома в д. Парголово, погитили автомобильный аккумулятор, четыре автомобильных аккумулятора, четыре автомобильных аккумулятора, углового шифровального маячка, электроинструмент, дисковую электропилу, набор гаечных ключей и гапков. В эту же ночь в организации ул. Суворовской в Гусь-Хрустальном с автомобиля сняли 5 аккумуляторов, а в д. Черноецко из склада магазина украли товарно-материальные ценности.

9 октября в отделении Общества на Телпичском проспекте в райцентре при пересчете денежных наличности, найденные следы от одного из городских магазинов, была обнаружена кукла допустимостью 5000 рублей с признаками подделки.

В ночь на 10 октября в Гусь-Хрустальном из гаража во дворе дома на ул. Никитинской, украли бензиновый, электрогенератор, шуруповерт, шкуривальную машину, стиральную фен, электропилу, сварочный аппарат, шифровальный маячок, а из автомобиля ВАЗ-

21053, припаркованного во дворе дома на Телпичском проспекте, пачку от автоматического дисков, зарядное устройство для аккумулятора и бензин.

11 октября грабитель украл из дома на ул. Перемышльской в л. Гусевском, применяя насилие к хозяйке квартиры, 1919 года рождения, погитили телевизор и сотовый телефон. В совершении преступления подозреваются гражданин О., 1978 года рождения.

Раскрыта кража 2 аккумуляторов, совершенная в сентябре с автостоянки на территории райпунктоскопа. Ее совершил гражданин М., 1991 года рождения.

В ночь на 11 октября в Гусь-Хрустальном украли автомобиль КАМАЗ, припаркованный на территории бывшей базы текстильного комбината на ул. Рудницкой, погитили 2 аккумулятора, батарею, а из гаража на ул. Октябрьской — автомобильный, авто-мантилину, набор ключей, сварочный аппарат, зарядное устройство в аккумуляторной батарее, две автомобильных колески, удлинители.

11 октября из кабинета организации на ул. Максковского украл 2000 рублей. В период с 10 по 13 октября из гаража на ул. Гусевской в райцентре погитили болгарку, бензиновую, сварочный аппарат, 3 колеса от автомобиля.

В период с 12 по 13 октября на ул. Коммунистической в Гусь-Хрустальном из ВАЗ-2107 похищено имущество.

В ночь на 14 октября в рай-

центре из строящегося склада на ул. Интернациональной украли строительный инструмент, а на ул. Октябрьской — имущество ММ ОМВД России г. Гусь-Хрустальный.



03 - вывозов - 358
- в кортисе - 290
- в дтм - 66
- застреленных - 291
- нотолжков - 67
- воставов в стационар - 73
- доставлено во Владимир в состоянии центр - 3
- госпитализированы - 69
- смеловой до скорой - 6
- несчастных случаев - 50, из них травм - 37
- в состоянии - 6
- алкогольного опьянения - 11
- отравлений - 13
- (состоятели алкоголя и таблетками)
- алкогольных интоксикаций - 12
- наркотиков - 6
- ишемических болевых сердца - 12
- гипертоний - 39
- бронхитов астм - 17
- острых пневмоний - 2
- острых нарушений мозгового кровообращения - 5
- застреланных в ДТП - 3.
- эпидемиологической судороги - 7

ОПЕРАЦИЯ «БАХУС»

Анализ статистических данных свидетельствует о том, что в последние годы в Пензенской области наблюдается тенденция к увеличению количества ДТП, участниками которых являются нетрезвые водители. Число аварийных происшествий в Пензенской с. 327, зарегистрированных в 2011 году до 334 в текущем. На 54,4% отменяются выданные и патентов форма так же ДТП, совершенных по вине водителей, имеющих признаки опьянения, но отказавшихся выполнить законное требование составления протокола о проведении освидетельствования на состояние опьянения.

За 9 месяцев 2012 года на территории г. Гусь-Хрустальный района зарегистрировано 33 дорожно-транспортных происшествия по вине пьяных водителей. За аналогичный период прошлого года количество происшествий увеличилось на 8 в случае.

В сентябре текущего года также произошли ряд ДТП с участием пьяных водителей.

Так, 21 сентября около 9 часов 35 минут на 47 км автодороги Владимир - Гусь-Хрустальный в районе зарегистрировано 33 дорожно-транспортных происшествия по вине пьяных водителей. За аналогичный период прошлого года количество происшествий увеличилось на 8 в случае.

В сентябре текущего года также произошло ряд ДТП с участием пьяных водителей. Так, 21 сентября около 9 часов 35 минут на 47 км автодороги Владимир - Гусь-Хрустальный в районе зарегистрировано 33 дорожно-транспортных происшествия по вине пьяных водителей. За аналогичный период прошлого года количество происшествий увеличилось на 8 в случае.

Сотрудники ИБДД г. Гусь-Хрустального и района за текущий период 2012 года было проведено 192 факта управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и 168 водителей отказались пройти освидетельствование на состояние опьянения.

Водители, садясь за руль транспортного средства в нетрезвом состоянии не задумываясь о том, что подвергают угрозу не только свою жизнь, но жизни других участников дорожного движения.

Их не интересует, что нарушено ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление ТС в состоянии алкогольного опьянения) и ч. 1 ст. 12.6 КоАП РФ (отказ от прохождения освидетельствования на состояние опьянения) влечет за собой лишение права управления на срок от 1,5 до 2 лет.

В связи с этим в период с 20 по 30 октября на территории Гусь-Хрустальный и района проведена операция «Бахус».

Государственная инспекция безопасности дорожного движения обращается ко всем участникам дорожного движения, напоминая, что самое безопасное вождение — это его жизнь! Исконно не вправе лишь ее. Безопасность, равнодушие и безразличность к жизни окружающих людей — это путь к гибели человека.

**ГИБДД ММ ОМВД России
г. Гусь-Хрустальный.**

ПРОФИЛЬНЫЕ РАБОТЫ ИНФОРМАЦИЯ НА ТЕРРИТОРИИ С БЕЗРАБОТИЦЕЙ НА МЕСТНОМ РЫНКЕ ТРУДА

Зарегистрированная безработица

Численность зарегистрированных безработных в городе Гусь-Хрустальный по данным на 1 октября 2012 года составляет 1114 человек (на 1 октября 2011 года - 1438 человек).

Уровень зарегистрированной безработицы составляет 1,8 процента от трудоспособного населения (на 1 октября 2011 года - 2,2 %).

Спрос на рабочую силу

Заявленная работодателями потребность в работниках для замещения свободных рабочих мест (вакансий должностей) в течение 2012 года составила 345 вакансий. За период с января по сентябрь 238 работодателей обратились в службу занятости для содействия в подборе необходимых работников. По данным на 1 октября 2012 года в базе вакансий зарегистрировано 603 вакансии, 62,4 % из них составляют вакансии для рабочих, 17,6 % - вакансии для служащих.

Количество незнанных граждан, пре-

тандующих на 1 вакансию, на 1 октября составило 2 человека. Устойчивым спросом на рынке труда пользуются рабочие профессии: водитель автомобиля, контролер стекольного производства, газар, продавец, должности служащих: менеджер, бухгалтер, мастер участка, воспитатель детского сада, медицинская сестра.

Трудоустройство

При осуществлении службы занятости за 9 месяцев 2012 года нашли работу (доходное занятие) 2322 человека (73,3% от обратившихся за содействием в трудоустройстве). Государственная услуга содействия в поиске подработки работя предоставляется всем без исключения гражданам, обратившимся в центр занятости населения, независимо от причины увольнения. В программах активной политики занятости населения принята целевая программа «Создание рабочих мест», из них: в оплачиваемых общественных работ - 24 человека, во временном трудоустройстве безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы, - 31 человек, во временном трудоустройстве безработных граждан из числа выпускников учебных заведений - 9 человек, во временном трудоустройстве

несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время - 350 человек.

Профориентация, психологическая поддержка, профессиональное обучение

Профориентационные услуги за 9 месяцев 2012 года воспользовались 2130 человек, государственные услуги по психологической поддержке и социальной адаптации на рынке труда получили 404 безработных гражданина. С начала 2012 года 287 человек получили возможность повысить квалификацию, пройти профессиональное обучение.

В рамках культурного успеха в процессе поиска работы остается желание человека трудиться, активное и стремление к поиску новых вариантов выбора, повышение своей конкурентоспособности. И в этом всем желающим служба занятости всегда готова помочь.

Т.КУЛИКОВА.

СПОРТ СОРЕВНОВАНИЯ ТЕННИСТОВ И ШХМАТИСТОВ

На базе Красноармейской средней школы состоялось соревнование по настольному теннису и шахматам в зональной районной спартакиаде школьников. Соревнования выиграла команда из Асиновска, в состав которой вошли спортсмены 1993 года рождения и младше. В каждой команде (всего их было семь) в том и другом виде по три человека - двое юношей и девушка. В настольном теннисе отличился учащийся Золотковской и Красноармейской школ, Курловской школы №1. В шахматах первые три места заняли ребята из Асиновска, Золотковской и Урешельской средних школ. Впереди состязания в этих видах для школ II группы. Победителей обоим видам спорта наградили.

С.ФРОЛИН.

ЧЕМПИОНАТ ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ

Последнюю игру чемпионата области «Грань» проводила в Вязниках. Нашей команде нужна была победа, чтобы занять пятое место в чемпионате. Во втором тайме «Грань» была еще нужнее, она определяла: останутся вязниковцы на следующий год в чемпионате или нет. Встреча была буквально с первых минут результативна на атаку. Реализовать не заставил момент встречи мч забивает Александр «Грань» продолжала атаковать, создавая несколько опасных моментов. В итоге вязниковцы забивают только на 44-й минуте первого тайма Д. Карев. Во втором тайме вновь в основном атаковала наша команда, но забить так и не смогла. В результате победа со счетом 2:0, что дало нам право занять 5 место в чемпионате.

Результаты остальных игр: «Фазтон» (г. Александров) - «Корвояц» - 2:0, «Старово» - «ВНИИЖ» (г. Владимир) - 2:0, «Торпедовещ» - «Динамо» (г. Петушки) - 4:2, «Строитель» (г. Обнинск) - «Спартак» (г. Суздаль) - «Буревестник» (г. Муром) - 4:3.

В чемпионате в первом туре вышла команда «Старово», 2 место у «Корвояца», 3 место у «Торпедовещ» (48 очков), 4 место у «Динамо», 5 место у «Грань» (35 очков), 6 место у «Трун» (г. Обнинск) - 3:1, «Спартак» (г. Суздаль) - 3:0.

В чемпионате по футболу 3 пропущенные игры. Они пройдут 20 октября. Оттуда иро займется чемпионатом области. Игруют «Старово», «Фазтон» и «Корвояц». «Сokol», а от тренера «ВНИИЖ» - «Трун» займется, какое место займут наши земляки - «Строитель» из д. Кулема и «Трун» из д. 25 октября в 18 часов состоится стадионе «Трун» состоится судейское из представителей команд участников чемпионата по футболу 2012-2013 гг. в минувшие помещения. По окончании судейской комиссии состоится заседание городской федерации по футболу по итогам футбольных соревнований за 2012 год. Докладом выступит заместитель городского Физкультурно-спортивного отдела А.МАЛЫШЕВ, зам. председателя федерации футбола.

ЕДИНОВРЕМЕННОЕ ПОСОБИЕ БЕРЕМЕННОЙ ЖЕНЕ ВОЕННОСЛУЖАЩЕЙ И ЕЖЕМЕСЯЧНОЕ ПОСОБИЕ НА РЕБЕНКА ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО, ПРОХОДЯЩЕГО ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО ПРИЗЫВУ

Отдел содействия населению по городу Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальскому району отвечает на вопросы граждан, касающиеся назначения и выплаты пособий и компенсаций семьям с детьми, которые являются военнослужащими, проходящими военную службу по призыву.

1. Право на единовременное пособие. Беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, срок беременности которой составляет не менее 180 дней.

Пособие назначается и выплачивается по месту жительства жены военнослужащего независимо от наличия права на иные виды государственных пособий и размеров доходов в семье.

Для назначения вышеуказанного пособия в отдел содействия населению необходима заявка о назначении пособия, копия свидетельства о браке, справка из женской консультации либо другого медицинского учреждения, поставившего женщину на учет;

справка из воинской части о прохождении мужем военной службы по призыву установленной формы (с указанием срока службы).

В 2012 году размер единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, составляет **19645,12 рублей.**

2. Право на ежемесячное пособие на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, имеют: мать ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву; опекун ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву; любой родственник такого ребенка, фактически осуществляющий уход за ним.

Вышеуказанное пособие выплачивается независимо от наличия права на иные виды государственных пособий и размеров доходов в семье.

Выплата ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, осуществляется со дня рождения ребенка.

АДРЕСНАЯ ПОМОЩЬ ИНВАЛИДАМ

В целях оказания адресной помощи бюджетом денежных средств будут проведены мероприятия по оказанию адресной социальной помощи нуждающимся инвалидам, в виде денежной выплаты в размере 500 рублей, которая предоставляется единовременно, один раз в год.

В соответствии с порядком право на получение адресной социальной помощи имеют неработающие инвалиды, постоянно проживающие на территории Вязниковского района, являющиеся получателями пенсий по инвалидности, размер которых не превышает величину базового размера пенсии по инвалидности в области, установленную на 2012 год. Законом Владимирской области от 26.10.2011

№ 91-03 в целях осуществления социальной помощи в размере 5390 рублей.

Данное право в связи с проведением Международного дня инвалидов предусмотрено для следующих категорий граждан: неработающие одиноко проживающие инвалиды; неработающие инвалиды, оказавшиеся по независящим от них причинам в трудной жизненной ситуации.

В 2012 году размер ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, составляет **8419,34 рублей.**

3. Закон на детей военнослужащих назначается и выплачивается ежемесячное пособие на ребенка в повышенном размере. В 2012 году размер этого пособия составляет **527,18 рублей.**

Для назначения ежемесячного пособия в повышенном размере на ребенка военнослужащего необходимо предоставить:

1. Социальное обеспечение на следствии Гусь-Хрустальского района, находящегося по адресу: Гусь-Хрустальный, ул. Садовая, д.25, контактный телефон 3-34-51 (для городского населения).

2. Государственное бюджетное учреждение Владимирской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Гусь-Хрустального района», находящегося по адресу: Гусь-Хрустальный, ул. Мираяева-Аносова, д.59, контактный телефон 3-57-72, 2-63-26 (для граждан Гусь-Хрустального района).

Н.НИСКУНОВА,
директор отдела содействия населению
г.Гусь-Хрустальный и району.

